
１

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

53 35 2 0

２

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

63 26 1 0

3

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

44 37 7 1

4

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

51 38 1 0

5

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

61 26 3 0

6

そう思う だいたいそう思う あまり思わない まったく思わない

66 23 1 0

令和元年度　　保護者学校評価アンケートの結果について

98%（98） 2%(2)

99% (99) 1% (1)

                 回答数　  90/95　　95 ％

Ｒ01.12実施

△：昨年度よりアップ　　▼：昨年度よりダウン

酒田特別支援学校は子どもが主役の学校になっている。

子どもの能力や個性に合わせた工夫のある学習が行われ、成長が見
られる。

99% (100)▼ 1%（0）

97% (99)▼ 3%(1)

保護者の連絡や相談に対して、教職員は適切に対応している。

91% (86)△ 9% (11)

幼稚園・保育所、小学校、中学校との交流活動が十分に行われてい
る。

保護者に対して、たよりなどを通して教育方針や様々な活動の様子に
ついて伝えている。

99%(96)△ 1%（4）

子どもが安全・安心、快適な学校生活を送ることができる教育環境と
なっている。
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６つの評価項目について、「そう思う」または「だいたいそう思う」の評価を合わせた割合が９０％台を超える評

価をいただきました。【３：交流及び共同学習】や【４：安全・安心な教育環境】については昨年よりも評価がアップ

しました。ただし、学部により交流機会の差があることや学校全体での交流以外も要望する声もありました。学

校、学部としての進め方を整えていきます。

【２：子どもが主役の学校】については「そう思う」の評価がアップしました。より楽しみに登校できる学校づくりを

進めていきます。【１：子どもにあった指導・支援】【６：保護者への情報発信】の評価から、具体的な指導・支援に

ついて保護者の皆様にお伝えし、共有しながら進めていくことについて、教職員で再確認しました。また、保護者

の皆様からの相談に、より丁寧に、的確な情報をお伝えできるよう、教職員の専門性を高めていきます。


